



Германия остается одним из ключевых торгово-экономических партнеров России – Лавров

ITAR-TASS, 04/02 07:25 CET

МОСКВА, 4 февраля. /ТАСС/. Несмотря на снижение уровня сотрудничества, ФРГ по-прежнему остается в числе ключевых торгово-экономических партнеров России. Об этом заявил в интервью итальянскому журналу “Лимес” министр иностранных дел РФ Сергей Лавров. Полный текст интервью опубликован сегодня на сайте российского дипведомства.

“Объем накопленных германских инвестиций превышает 11,6 млрд долларов США, – отметил глава МИД РФ. – На нашем рынке действуют около 6 тысяч предприятий с участием немецкого капитала, суммарный оборот которых превышает 50 млрд долларов”.

Министр обратил внимание, что “разноплановый диалог между нашими странами, в том числе на высшем уровне, не прекращался”. “Особое значение придаем продвижению культурно-гуманитарных связей, призванных способствовать поддержанию доверия и взаимопонимания между нашими народами, – продолжил он. – В октябре 2015 года возобновил работу Форум общественности “Петербургский диалог”. Ведется активная подготовка к проведению в 2016-2017 годах “перекрестного” Года российско-германских молодежных обменов, который примет эстафету от недавно завершившихся “перекрестных” Годов русского и немецкого языков и литературы”.

“Полагаем, что сохранение и приумножение накопленного за предшествующие десятилетия позитивного потенциала партнерства отвечало бы долгосрочным интересам обоих народов”, – подчеркнул Лавров.

См.: <http://ru.euronews.com/newswires/3141826-newswire/>